

Priloga 1: KOREKTIVNI UKREPI

1. Družba HSE d.o.o. (v nadaljnjem besedilu: **HSE**) se zavezuje, da bo v obdobju 7 let od datuma učinkovanja ukrepov, na transparenten, nediskriminatoren in neodvisen način prodala vsaj 5.250.000 MWh električne energije s točko dobave znotraj prenosnega omrežja Republike Slovenije (v nadaljnjem besedilu: **kvota električne energije**).

V posameznem 12-mesečnem obdobju oziroma najkasneje v dodatnih 3 mesecih po izteku 12-mesečnega obdobja v času trajanja korektivnih ukrepov bo družba HSE v obliki dolgoročnih standardnih produktov prodala vsaj 750.000 MWh električne energije (v nadaljnjem besedilu: **letna kvota električne energije**) na transparenten in nediskriminatoren način.

V kvoto električne energije, prodane v okviru tega korektivnega ukrepa, se ne všttevajo količine električne energije, prodane Podjetjem v skupini HSE.

2. Družba HSE bo kvoto električne energije prodajala v obliki dolgoročnih standardnih produktov s točko fizične dobave električne energije znotraj prenosnega omrežja Republike Slovenije, ki zajemajo pasovni in trapezni produkt z mesečno, kvartalno ali letno periodo dobave na način, ki zagotavlja transparentnost, nediskriminatornost in neodvisnost prodaje električne energije zainteresiranim kupcem. Družba HSE bo imela v celotnem obdobju trajanja korektivnih ukrepov na svoji spletni strani javno objavljen seznam organiziranih mest trgovanja, na katerih namerava prodajati električno energijo iz kvote električne energije v okviru teh korektivnih ukrepov, na katerem bo vedno vključena platforma družbe BSP Energetska borza d.o.o. (v nadaljnjem besedilu: **BSP**). Družba HSE bo seznam kontinuirano ažurirala tako, da bo pred začetkom prodaje na posameznem organiziranem mestu trgovanja, to mesto navedla na seznam.

V primeru prodaje električne energije iz kvote električne energije v okviru teh korektivnih ukrepov preko platforme družbe BSP bo družba HSE na svoji spletni strani vsaj 1 mesec pred izvedbo avkcije javno objavila avkcijska pravila (prvič najmanj en mesec po datumu učinkovanja ukrepov), vsaj 2 tedna pred izvedbo posamezne avkcije pa na enak način še obvestilo o terminskem poteku in razpoložljivih količinah električne energije s pozivom za udeležbo na avkciji.

3. Družba HSE bo najkasneje 5 mesecev po koncu posameznega 12-mesečnega obdobja v obdobju trajanja korektivnih ukrepov Agenciji posredovala poročilo, v katerem bo navedla datum sklenitve posamezne transakcije prodaje električne energije, prodajno ceno, organizirano mesto trgovanja, na katerem je prišlo do sklenitve predmetne transakcije, točko dobave, periodo dobave, količino prodane električne energije, produkt in nasprotno stranko (kupca).

Družba HSE bo v primeru, da prvo 12-mesečno obdobje iz prejšnjega odstavka ne bo sovpadlo s koledarskim letom, najkasneje 3 mesece po koncu prvega koledarskega leta po datumu učinkovanja ukrepov Agenciji posredovala poročilo z vsebino iz prejšnjega odstavka.

Agencija ima na podlagi določb Zakona o preprečevanju omejevanja konkurence (ZPOmK-1) pravico zahtevati dodatna pojasnila in dodatne podatke glede izvajanja korektivnih ukrepov.

4. V ukrepih navedeni posamezni pojmi imajo za namen teh korektivnih ukrepov sledeči pomen:
 - a. Datum učinkovanja ukrepov pomeni 30 dni od izdaje odločbe Agencije o sprejemu teh korektivnih ukrepov;
 - b. Podjetja v skupini HSE so podjetja v skladu s 5. točko prvega odstavka 3. člena ZPOmK-1, pri čemer se Republika Slovenija izrecno ne šteje kot gospodujoče podjetje za namen teh korektivnih ukrepov;
 - c. Pasovni produkt pomeni dolgoročni produkt s fizično dobavo enake količine električne energije v vseh urah časovnega intervala 00:00-24:00 vsak dan znotraj leta, kvartala oziroma meseca po fiksni ceni in moči;
 - d. Trapezni produkt pomeni dolgoročni produkt po definiciji EU-Peak, s fizično dobavo enake količine električne energije v vseh urah časovnega intervala 08:00-20:00 vsak dan od ponedeljka do petka znotraj leta, kvartala oziroma meseca po fiksni ceni in moči;
 - e. Organizirana mesta trgovanja pomenijo borze električne energije (angl. electricity exchanges), borzne posrednike (angl. brokers) in druge osebe, ki v okviru svoje dejavnosti urejajo transakcije.

Obrazložitev

Brez prejudica glede utemeljitve priglasitelja, da je priglašena koncentracija skladna s pravili konkurence, ter z namenom dodatne potrditve tega stališča ter hitrejšega zaključka presoje koncentracije, priglasitelj na podlagi 51. člena ZPOmK-1 Agenciji predlaga v sprejem zgoraj opredeljene korektivne ukrepe.

Družba HSE se je pripravljena zavezati, da bo zagotavljala določene količine električne energije na trgu prodaje električne energije na debelo, in sicer na transparenten, nediskriminatoren in neodvisen način. Obenem s količinami, prodanimi v okviru in na način v skladu s korektivnimi ukrepi, bo družba HSE relevantne količine proizvedene električne energije udeležencem na trgu električne energije še vedno ponujala tudi preko drugih tržnih mehanizmov. Družba HSE ocenjuje, da bo njena ponudba na razvoj slovenskega trga delovala spodbudno, povišala volumen transakcij s fizično dobavo električne energije v prenosnem sistemu Republike Slovenije, krepila stopnjo konkurence in s tem pomembno prispevala k izboljšanju položaja Republike Slovenije na širšem upoštevem trgu prodaje električne energije na debelo. Hkrati pripravljenost sprejeti navedeno zavezo k načinu poslovanja družbe HSE potrjuje nadaljnjo usmerjenost družbe HSE v prokonkurenčno nastopanje na trgu in razvijanje novih tržnih poti.

Družba HSE bo električno energijo v okviru predmetnih korektivnih ukrepov prodajala na organiziranih mestih trgovanja, kot so primeroma organizirano mesto trgovanja preko platforme BSP oziroma organizirana mesta trgovanja, kot jih opredeljuje člen 2(4) Izvedbene uredbe Komisije (EU) št. 1348/2014 z dne 17. decembra 2014 o sporočanju podatkov v skladu s členom 8(2) in (6) Uredbe (EU) št. 1227/2011 Evropskega parlamenta in Sveta o celovitosti in preglednosti veleprodajnega energetskega trga. Organizirana mesta trgovanja vključujejo borze električne energije (angl. electricity exchanges), borzne

posrednike (angl. brokers) in druge osebe, ki v okviru svoje dejavnosti urejajo transakcije, ter mesta trgovanja, kot so opredeljena v členu 4 Direktive 2014/65/EU Evropskega parlamenta in Sveta. Vsaka trenutno obstoječa organizirana mesta trgovanja so navedena na javno dostopnem REMIT portalu Agencije za sodelovanje energetske regulatorje (ACER). Navedeni načini prodaje tako zagotavljajo največjo možno transparentnost, nediskriminatornost in neodvisnost prodaje električne energije zainteresiranim kupcem. Družba HSE bo imela v celotnem obdobju trajanja korektivnih ukrepov na svoji spletni strani javno objavljen seznam organiziranih mest trgovanja, na katerih namerava prodajati električno energijo iz kvote električne energije v okviru teh korektivnih ukrepov, pri čemer bo družba HSE seznam kontinuirano ažurirala tako, da bo pred začetkom prodaje na posameznem organiziranem mestu trgovanja to mesto navedla na seznam.

V primeru prodaje električne energije iz kvote električne energije v okviru teh korektivnih ukrepov preko platforme BSP bodo na spletni strani družbe HSE javno objavljena avkcijska pravila ter obvestila o terminskem poteku in razpoložljivih količinah električne energije na posamezni avkciji, s pozivom za udeležbo na avkciji.

Družba HSE bo energijo prodajala v obliki standardnih dolgoročnih produktov s točko dobave v prenosnem sistemu Republike Slovenije, ki zajemajo pasovni in trapezni produkt z mesečno, kvartalno ali letno periodo dobave in sicer v skupni količini vsaj 5.250.000 MWh v obdobju 7 let. V posameznem 12-mesečnem obdobju oziroma najkasneje v dodatnih 3 mesecih po izteku 12-mesečnega obdobja v času trajanja korektivnih ukrepov (v nadaljnjem besedilu: relevantno obdobje) bo družba HSE prodala letno kvoto električne energije v količini najmanj 750.000 MWh. Letno kvoto električne energije predstavljajo količine vseh sklenjenih transakcij prodaje električne energije v relevantnem obdobju upoštevajoč vse produkte in vsa obdobja dobave.

V kvoto prodanih količin električne energije v okviru teh korektivnih ukrepov se ne bodo vštete količine električne energije, ki bodo prodane Podjetjem v skupini HSE.

Družba HSE pojasnjuje, da so predlagane količine dovolj, da bi odpravile kakršnekoli pomisleke o nastanku morebitnih negativnih posledic zaradi izvedbe priglašene koncentracije. Predlagane količine zadostujejo za učinkovit nastop na maloprodajnem trgu prodaje električne energije. Med drugim letna predlagana količina predstavlja dovolj energije za oskrbo učinkovitega konkurenta na trgu npr. za dobavitelja z 72.000 gospodinjskimi odjemalci, 15.000 malimi poslovnimi odjemalci in 160 večjimi poslovnimi odjemalci (glej tabelo spodaj) oziroma za pokrivanje celotne letne količine dobave poslovnim odjemalcem s strani družbe Energija plus d.o.o. (ali npr. konkurenta družbe Elektro energija in HEP, oziroma vseh ostalih manjših dobaviteljev, upoštevaje podatke za leto 2020).

Segment	Število	Odjem [MWh]
Gospodinjski odjem	72.000	360.000
Mali poslovni odjemalci	15.000	150.000
Večji poslovni odjemalci	160	240.000
	Skupaj	750.000

Družba HSE bo Agenciji o izvajanju korektivnih ukrepov poročala skladno z drugim in tretjim odstavkom tretje točke teh korektivnih ukrepov, Agencija pa ima na podlagi določb

ZPOmK-1 pravico zahtevati dodatna pojasnila in dodatne podatke glede izvajanja korektivnih ukrepov.